

SURE Antibac Hand Wash Free

Savon pour les mains légèrement parfumé à base de substances végétales

Description

SURE Antibac Hand Wash Free fait partie d'une gamme formulée à base de plantes, 100% biodégradable* pour l'hygiène corporelle et pour le nettoyage quotidien. SURE Antibac Hand Wash Free est un savon désinfectant assurant de hauts standards de désinfection. Son efficacité prouvée et sa formule douce pour la peau en font un produit idéal pour une utilisation en zone de préparation ou tout autre secteur où un niveau d'hygiène est nécessaire. SURE Antibac Hand Wash Free dispose d'un très bon profil environnemental. Il est 100% biodégradable*, sans paraben, ni triclosan et non classé dangereux.

Propriétés principales

- Nettoie et désinfecte les mains en une seule étape
- Contient des ingrédients végétaux obtenus à partir de sources renouvelables
- 100% biodégradable grâce à un processus de décomposition naturelle qui ne laisse aucun résidu
- Formule non classée dangereuse pour l'environnement ni pour les utilisateurs
- Douceur pour la peau largement prouvée (tests ROAT, TEWL et Patch)
- Sans parfum ni colorant
- Répond aux exigences de la désinfection des mains selon le test BPR le plus récent
- À base d'acide lactique, un ingrédient d'origine végétale obtenu à partir de sources naturelles, qui empêche la croissance de micro-organismes tels que les bactéries, les champignons et les virus
- Répond aux normes de tests EN: EN1499, EN13727, EN1276, EN1650 et EN13624, EN1276 et EN1650, EN1650 et EN14476 (Influenza A/H1N1) équivalent au virus SARS-CoV-2

Avantages

- Utilisation du pouvoir de la nature pour réduire et atténuer les effets néfastes sur l'environnement
- Savon doux et non classé pour un meilleur confort d'utilisation et plus de sécurité pour votre personnel
- Formule hautement efficace pour prévenir la propagation de maladies d'origine alimentaire et protéger votre image de marque
- S'est avéré doux pour la peau des utilisateurs
- Sans parfum pour ne pas altérer la qualité de vos préparations

Mode d'emploi

- 1. Appliquer 3 ml de SURE Antibac Hand Wash Free sur des mains mouillés.
- 2. Frotter les mains et les poignets pendant 30 secondes.
- 3. Se rincer les mains à l'eau tiède.
- 4. Se sécher soigneusement les mains et les poignets. Un bon séchage est essentiel pour éviter les risques de contaminations et les irritations de la peau.











SURE Antibac Hand Wash Free

Données techniques

Aspect: Liquide légèrement jaune

Valeur pH (pur): ~ 2 Densité relative (g/cm³; 20°C): $\approx 1,02$ Viscosité (mPa.s; 25°C): ≈ 300

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

Recommandations pour la manipulation et le stockage

Toutes les informations de sécurité sur l'utilisation et la manipulation de ce produit sont fournies sur la Fiche de Données de Sécurité qui peut être consultée et/ou obtenue sur Internet : sds.diversey.com.

Données microbiologiques

L'efficacité de SURE Antibac Hand Wash Free a été testée de manière approfondie. Les résultats des tests montrent que SURE Antibac Hand Wash Free est très efficace contre un large éventail de micro-organismes tels que les bactéries et les moisissures lorsqu'il est utilisé conformément au mode d'emploi recommandé.

Information environnementale

*La formule de SURE Antibac Hand Wash Free est 100% biodégradable, selon le test OCDE 301B.

Certifications

Tests EN

SURE Antibac Hand Wash Free répond aux tests officiels EN:

EN1499 (3ml / 30 secondes)

EN13727 (y compris MRSA) (conditions contaminées, dilution à 50%, 30 secondes)

EN1276 (conditions de saleté, dilution à 80%, 30 secondes)

EN13624 (conditions de saleté, dilution à 50%, 30 secondes)

EN1650 (conditions de saleté, dilution à 50%, 30 secondes)

EN14476 spectre viral limité (virus enveloppés, dilution de 50%, conditions de saleté, 30 secondes. Influenza A/H1N1 (équivalent à la virus du SRAS-CoV-2)

Législation

SURE Antibac Hand Wash Free est autorisé en Belgique en tant que biocide en circuit ouvert sous le numéro d'enregistrement EU0006622-0014.

Conditionnements disponibles

	Code article	Description de l'article	Plateforme
	100898054	SURE Antibac HandWash Free 6x0.5L W117	Prêt à l'emploi
	100900220	SURE Antibac Hand Wash Free 6x0.8L W3553	Soft Care Line
	100959758	SURE Antibac HandW.Free IC 4x1.3L W17	IntelliCare™
	101104067	SURE Antibac Hand WashF. 2x5L W3941	Soft Care bulk

www.diversey.com

© 2022 Diversey, Inc. Tous droits réservés. 08/06/2022 fr-BE (K00079)